

土耳其向土叙边境增兵

部署了防空炮 叙利亚:不希望土叙之间出现危机

土耳其媒体28日报道,土耳其军方当天向靠近叙利亚的边境部署防空炮和其他武器。俄罗斯官员28日说,俄方将按照合同规定,如期向叙利亚交付经过维修的米-25型武装直升机。土耳其阿纳多卢通讯社报道,大约30辆军车当天从哈塔伊省的海滨城市伊斯肯德伦出发,前往边境城市亚伊拉达厄。其中部分车辆载有火箭发射架。



28日,叙利亚境内发生两起爆炸。

叙利亚:军方当时误认为是以色列战机

土耳其一架战机22日在地中海坠毁。叙利亚政府随后证实,叙利亚防空系统在土耳其战机进入叙领空时将它击落。两国边境局势趋于紧张。

叙利亚新闻部长奥姆兰·祖阿比27日接受土耳其一家电视台采访时说,叙

利亚军方当时把土耳其战机误认为是以色列战机,予以击落。祖阿比说,土耳其和以色列的大部分战机为美国制造,叙方可能因而错误辨别战机“身份”。他重申,叙利亚“不希望土叙之间出现危机”。

“叙俄是朋友”

俄罗斯联邦军事技术合作局主管亚历山大·福明28日说,俄方与叙方2008年签署维修直升机合同;俄方首批将向叙方交付3架米-25直升机。“叙利亚是我们的

朋友,我们将履行对朋友的义务。”他告诉俄新社记者,“根据2008年的合同,我们修理3架米-25,准备按时交付。”他没有提及具体交付日期,没有披露更多细节。

动态

安南酝酿叙利亚联合政府方案

叙利亚危机联合特使科菲·安南27日宣布,定于30日在日内瓦召开叙利亚问题国际会议。安南没有公开会议议题的细节。

安南当天邀请作为联合国安理会常任理事国的中国、法国、俄罗斯、英国和美国派外交部长参会,与土耳其、伊拉克、科威特和卡塔尔外长共商新方案。

一名不愿公开姓名的外交人士说,安南在方案中强调,“任何解决方案不可逆转,(应带有)明确过渡步骤和既定时间表”。

另一名不愿公开姓名的外交人士向法新社记者证实,安南在方案中提及联合政府应排除“一些人士”,却没有具体列出名单。中新

俄罗斯停飞所有苏-27战机

俄罗斯空军一架苏-27UB型战斗机28日上午在俄罗斯东北部坠毁,两名飞行员跳伞生还,空军总司令下令苏-27系列所有战机停飞。

空军发言人当天晚些时候说,“俄罗斯空军总司令维克托·邦达列夫下令,进一步命令下达前,暂停所有苏-27战斗机的飞行”,等待坠机调查结果。

战机从奥涅加湖附近的贝索维茨空军基地起飞,莫斯科时间9时52分在降落时失事,坠毁在俄联邦卡累利阿共和国彼得罗扎沃茨克区一片森林。空军晚些时候说,飞行员弹射跳伞并获救,接受体检,身体状况良好。

俄罗斯西部军区发言人告诉俄罗斯记者,坠机原因可能是战机两台涡轮风扇喷气发动机中的一台吸入一只鸟,致使空中停机。常永辉

美国1处空军基地12名教官涉嫌性侵女兵

美国得克萨斯州拉克兰空军基地是最大的空军新兵训练基地,然而最近该空军基地却爆出了美国军事史上最大的性丑闻:至少12名“色狼教官”涉嫌性侵女兵接受调查,其中6人将面临军事法庭的审判。美国议员呼吁五角大楼对这些耸人听闻的性侵女兵丑闻展开彻底调查。

“色狼教官”路易斯·沃克已受到28项犯罪指控,其中包括和10名女新兵非法发生性关系,以及至少1名女兵向他提出的强奸罪指控。据称,沃克是在2010年10月到2011年1月的短短3个月时间中接连强奸和性袭击了10名女新兵的,沃克将于今年7月16日接受军事法庭的审判。罪名成立的话他可能被判终身监禁。常永辉

心脑血管病公告

心脑血管病这一久治难愈的慢性疾病在世界范围内发展速度十分惊人。相关部门高度重视,提出“保障人民健康,防治心脑血管疾病”的号召!现决定在全国范围内免费为心脑血管患者做“血管功能测评”!

“血管功能测评”五大功能:

- 1、测评血管受损的程度是轻度、中度还是重度;
 - 2、测评血管受损的原因,预警心脑血管病的发病趋势;
 - 3、测评血管内壁是否有附壁血栓或斑块,血管内径及血流量;
 - 4、测评患者的用药及当前的治疗方案是否合理;
 - 5、测评心脑血管病症所处阶段。
- 测评对象:**
1、心脏病、冠心病、风心病、心绞痛、心

肌梗塞、心肌缺血;
2、脑血栓、脑梗塞、脑出血、脑萎缩;
3、高血压、动脉硬化、胸闷隐痛、心慌气短、心悸盗汗、心律失常等。
(携带本人身份证复印件及相关病例证明)

特别提醒:测评不收取检测费,只收取10元的材料费和仪器损耗费,望能理解。由于报名人数多,请电话预约,否则不予受理。
报名日期:6.30—7.2 早8:00至晚5:00
报名电话:0371—53737997 蒋主任
报名地址:郑州市二七路金运大厦22楼N座(金博大东门斜对面)

中华中医药学会联合世界眼病基金会河南分会、河南省低视力康复中心组织北京权威眼病专家近日抵达郑州。

眼病免费救助通知



由中华中医药学会发起的“光明在你手中”全国眼病复明行动于2008年8月5日在北京正式启动。北京同仁、首医附院、301医院等权威眼病专家组成的专家团走遍了全国20多个省、市、自治区,已使200多万久治不愈的白内障、青光眼、玻璃体浑浊、眼底病等患者重见光明。

根据中会办[2008]081号文件《关于进一步推动“光明在你手中”全国眼病复明行动的通知》,中华中医药学会联合世界眼病基金会河南分会、河南省低视力康复中心将于近日在河南省举行普查救助活动。届时北京专家权威眼病专家将携带先进眼病检测仪器,采用最新国际医学科研成果为广大眼病患者一对一免费亲诊,并实施国家药品医疗救助。

救助对象

白内障、青光眼、玻璃体浑

浊、眼底出血、眼底黄斑变性、视网膜病变、角膜云翳、白斑、视神经萎缩、迎风流泪、角膜结膜炎、老花眼、眼疲劳及白内障术后调理等眼病患者。

救助内容

1、凡申请参加活动且符合救助条件的患者可到由组委会指定的医疗机构接受国际先进的眼科仪器裂隙灯、远红外眼底分析镜等免费检测。

2、至指定的医疗单位领取500元的诊疗卡,接受第一阶段免费治疗。

3、北京著名眼科教授亲诊。北京同仁、首医附院、301医院等权威眼病专家免费一对一亲诊、复诊并制定个性化的治疗方案,实施国家药品医疗救助。

救助提示

由于救助名额有限,凡申请参加此次活动者务必提前电话报名,经组委会审核通过后,再通知到指定的医疗机构接受北京专家的亲诊和救助,未报名预约的患者现场不予接待,敬请谅解!

申请救助报名电话:
0371—86173881, 86173855
每日报名接待时间:8:30—18:00。

“膝关节病”北京协和有奇方

仙草骨痛贴 庆全国上市5周年 买5送2 买10送5 买20送12

人无骨不立,骨无关节不活,人过40岁以后,早早晚晚都会出现关节不灵活,很多患者方法用遍,不见好转,万般无奈之下不得不拄上了拐杖。

现代医学已探明,这都是关节软骨退变,对关节保护作用降低,引发滑膜炎、骨质增生、半月板损伤、软骨软化等造成的。由于关节软骨是无血管组织,常规药物无法进入病灶,导致该类疾病久治不愈。

在云南临沧、腾冲地区,很多人都知道从北京协和退休回乡的侯廷翰主任医师,自幼酷爱中医,一生淡泊名利,60年如一日专攻骨科顽疾。凡滑膜炎、骨质增生、半月板损伤、软骨软化,上下楼关节疼痛不敢使劲,久坐站起时关节僵硬迈不动步,关节积水、肿胀、变形,蹲不下,站不起,医生建议换关节者,找到他,只需用他研制的

“仙草骨痛贴”贴敷上去,很多人当晚就能缓解,翻身轻松,睡觉香甜,几天之后大步行走,两个月后走路不再左摇右摆,爬山、跑步、逛公园,抱小孩,精力旺盛,好像自己又年轻了20岁。几个月后拍片检查,甚至会惊奇地发现,骨刺不见了,积水消失了,关节表面长出了厚厚的软骨。
黄河路有位老人关节疼痛,腿不能打弯,蹲下站起都困难,拍片诊断为关节间隙不均匀性狭窄、骨质增生、滑膜炎,关节腔积水,刚到60岁就拄上了拐杖,吃药、打封闭、关节镜都没有从根本上解决问题。最后医生宣告:“你患的是顽疾,不好治,除非换关节。”痛苦之中突然发现了仙草骨痛贴,月初用药,次日就有减轻,月底扔掉拐杖,随团出游,还征服了南岳衡山。
良心产品,准字号药,用疗效说话,不让患者花一分冤枉钱。

骨科热线:0371—53788206 市内送货,外地邮寄,货到付款!
销售地址:郑州市纬五路河南省人民医院斜对面九州通大药房